



Активно жить интересней!

Третья часть воспитателей – молодые педагоги.

Молодому педагогу приходится вливаться в практическую максимально короткие сроки.

Для того, чтобы профессиональная деятельность «затянула», чтобы остаться в ней надолго, нужно еще чтобы и в коллективе жилось весело, интересно. Поэтому мы – молодые педагоги активны во всех мероприятиях детского сада, села и района.

7 марта 2014 года по инициативе Совета молодых педагогов РМЭ во Дворце Молодежи прошел I республиканский фестиваль творчества молодых педагогов. В программе было



представлено более 60 номеров в четырех номинациях: вокал, хореография, оригинальный жанр, видеоролик. Мы, молодые педагоги МДОУ №1 «Шонанпыл» с. Помары приняли активное участие в этом фестивале. В нашем видеоролике под названием «Энергия и творчество молодых - детям» отражена активная позиция молодых воспитателей в работе и творчестве. В номинации «вокал» наш ансамбль исполнил песню «Гармошечка». Конкурсанты были сильными и достойными наград. Но лучшей наградой для всех были аплодисменты благодарных зрителей.

Молодые, активные, стремящиеся быть первыми везде и во всем, став участниками данного фестиваля, хотя и не заняли призовых мест, но получили много положительных эмоций, подметили и взяли для себя интересные идеи, задумки. При этом, повысив свою самооценку, еще больше влюбились в свою профессию – педагог! Как хорошо, что проводятся такие мероприятия, где мы можем проявить себя во всех видах творчества и увидеть других участников, которые подталкивают к действию, к работе быть лучшими.

Молодежь защищает честь коллектива и в спортивных мероприятиях: 14 марта участвовали в лыжных соревнованиях. И нам это очень нравится. Ведь активно жить интересней!



Актив молодых педагогов

Поздравляем!

Четверо, начинающих свою педагогическую деятельность, педагогов в феврале успешно прошли аттестацию.

Они представили в республиканскую аттестационную комиссию свои достижения и опыт в электронном портфолио. Успехи педагогов были оценены довольно высоко: Миловидова А.А. – 20 баллов; Аксенова Е.А. – 24 балла; Чернощекова Н.В. – 25 баллов; Краснова В.В. – 27 баллов из 29 возможных.

Надеемся, что эти педагоги не изменят профессии воспитателя, будут успешными преемниками старшего поколения. Успехов им в творчестве и профессионализме.



ФОРМИРУЕМ ПРЕДПОСЫЛКИ УУД

20 февраля в наше ДОУ собрались на свое очередное совещание руководители всех образовательных учреждений Волжского района, где обсуждали вопросы ФГОС дошкольного образования.

Педагоги ДОУ продемонстрировали свою педагогическую деятельность, главной целью которой является формирование у детей предпосылок универсальных учебных действий. Провели открытые занятия с использованием технологий развивающего обучения: метод проблемных вопросов (воспитатели Короткая С.М., Чепаква Т.М.), проектный метод (воспитатель Бодрова Н.Е.), здоровьесберегающие технологии (воспитатель Михайлова Т.Е.). Коррекционно-развивающее занятие по подготовке детей к обучению в школе провела педагог-психолог Миловидова А.А.. На всех занятиях активно использовались ИКТ. На экран проецировали не только познавательную информацию, но и дети активно пользовались мышкой для ответа на тот или иной вопрос. Например, находили что лишнее, что не дорисовано, подбирали пару.

Руководители школ отметили правильный подход педагогов ДОУ к образовательному процессу. Григорьева С.М., заведующая ДОУ подчеркнула преемственность между ФГОС дошкольной ступени и ФГОС начальной школы. Дети со своими педагогами поздравили гостей с наступающими



праздниками, показав им художественные номера. Особый

восторг присутствующих вызвал танец «Мы – будущие воины» (руководитель Чарух З.И.), где мальчики подготовительных



групп продемонстрировали

свою силу, ловкость, подтянутость и желание служить в воздушно-десантных войсках. На память подарили руководителям-мужчинам модели военной техники, сделанные своими руками.



Продолжая обсуждать стандарты дошкольного образования, с 17 по 21 марта педагоги-стажисты провели для молодых коллег открытые занятия. Андреева Н.В. провела игру «Опыты с водой». Дети II-ой младшей группы познакомились со свойствами воды через практическую деятельность. Крылова Л.П. с детьми подготовительной группы отправились в «Путешествие в прошлое одежды». Дети в этом возрасте уже многое знают, поэтому сами при помощи макетов и иллюстраций рассказали эволюцию одежды древнего человека. Учитель-логопед Закамская И.А. показала, как правильно проводить занятие по коммуникации, используя в обучении ИКТ, новые приемы, повышающие у детей познавательный интерес.

Кудрявцева С.Г., старший воспитатель

Главный конкурс года!

12 марта состоялось открытие ежегодного профессионального конкурса «Воспитатель года». На базе нашего ДОУ воспитатели из детских садов «Сказка», «Вис-вис», «Колокольчик» проводили конкурсные мастер-классы и родительские собрания.

Наши воспитатели были активными участниками во всех мероприятиях и научились многому. Из салфеток можно сотворить чудо: способом накручивания на палочку сделать розу; в технике «декупаж» оформить любой предмет. Замечательные картины получаются, рисуя мокрым по мокрому!

17 марта участники конкурса провели занятия с нашими детьми. Принимали участие дети старших и подготовительной группы. Дети не подвели конкурсанток: группа «Гномики» блеснули знаниями математики, «Речечветик» ловко осваивали оригами, «Дельфинчики», умело пользуясь ножницами, сотворили чудесные подарки друг другу и подарили их «просто так».

Мы всей душой болеем за участниц конкурса, зная, что это самый сложный и ответственный конкурс, т.к. здесь оцениваются профессиональные данные педагога: работа с детьми, родителями и умение передать свой опыт коллегам. Желаем удач каждой!

«Наша армия родная»

В рамках образовательной задачи формирования у детей первичных представлений о малой родине и Отечестве педагоги ДОУ с 3 по 21 февраля образовательный процесс вели по одной теме «Наша армия родная». В течение 3-х недель дети рисовали, мастерили, читали, пели, играли, представляя себя солдатами. Организации такого вида взаимодействия способствует проектная деятельность. Ребята подготовительной группы собрали материал о своих папах и представили его своим товарищам и гостям – руководителям ОУ района. «Мой папа – защитник» - так назывались



их мини-проекты. С какой гордостью о своих папах-десантниках рассказывали Илья Р. и Богдан К.! Вера М. отыскала информацию и о дедушках-солдатах, и о прадедушках – участниках войны.

подготовительной группе прошел праздник «военным», где мальчики проявили силу, различных спортивных эстафетах. Девочки в конце – своим мальчишкам вручили подарки. В старших группах дети показали отличные знания родов войск и видов техники, просматривая презентацию. Даже дети четырех лет тоже знают, чтобы стать защитниками Отечества, нужно быть сильными, добрыми, смелыми. Девочки средних групп смастерили самолеты в подарок мальчикам.

В каждом детском коллективе проводилась исследовательская работа, основным приемом которой было коллекционирование. Выставки военной техники заняли самые почетные места в группах. Игрушки были разнообразные: от пушек и автоматов, в которые играли папы и даже дедушки, до роботов-трансформеров. Эти коллекции не статичны: экспонатами можно пользоваться, организовать сюжетно-ролевую игру, построить макет военной части.

Все полученные знания об армии ребята отражали в рисунках, творческих работах. А самым главным творческим произведением стал поставленный музыкальным руководителем Чарух З.И. и воспитателем Михайловой Т.Е. танец «ВДВ», занявший на районном конкурсе «Будем Родину любить...» I место. Танец получился поистине мужской: танцевали 14 мальчиков подготовительных групп. Эти ребята уж точно хотят служить в армии, горды своими папами и своим выступлением!

Петрова Л.А., воспитатель высшей кв. категории

Поздравляем!

Достойная победа!

С целью совершенствования программно-методического обеспечения и использования передовых технологий в процессе обучения детей, имеющих нарушения речи, 20 февраля был проведен районный смотр – конкурс логопедических кабинетов. Наш детский сад на конкурсе представляла Аксенова Е. А., работающая учителем-логопедом всего второй год.

В конкурсе оценивалась материально-техническая база логопедического кабинета, нормативно – правовая документация, регламентирующая деятельность логопедического кабинета, программно – методическое обеспечение кабинета, наличие диагностического материала, эстетики и дизайна оформления кабинета и документации.

По итогам конкурса логопедический кабинет нашего детского сада разделит 1 место с логопедическим кабинетом детского сада № 6. Елена Александровна считает, что у ребенка должно появиться стремление и желание идти в кабинет логопеда: там интересно, необычно и скучать не придется!



Закамская И. А. учитель-логопед

Конкурсы

Юные дарования



Наша группа называется «Дельфинчики». Группу посещают 24 У каждого ребенка свои творческие способности. Кто-то любит петь, танцевать, мастерить и рисовать. Сулова О.В., учитель ИЗО говорит: «Все дети талантливы!». У нас много юных художников. Некоторые принимают участие во всех проводимых межрегиональных и районных конкурсах. Это Дима Иванов, Маша Созонова, Полина Макарова, Диана Сафиева, Мария Козлова, Катя Жарникова, благодаря совместной работе с семьей и специалистами



ребенка.



детского сада. Скоро закончится учебный год, и мы хотели пожелать нашим выпускникам дальнейших творческих успехов.

Крылова Л.П., воспитатель

Маленькая звездочка

В рамках образовательной деятельности по теме «Театр» в нашем детском саду три дня царил атмосфера праздника. Маленькие зрители спешили на спектакль.



В театральной неделе принимали участие шесть групп – это шесть маленьких спектаклей. Репертуар был подобран педагогами в соответствии

возрасту детей, знакомый и доступный. Педагоги, сами же режиссеры – постановщики, умело ребенку подобрали с его речевыми и возможностями и артисты окунулись в сказок: «Непослушная Даша» - старшая группа (педагоги Юрьева Е.Н.,



и тактично каждому роль в соответствии актерскими наши маленькие волшебный мир

Чепакова Т.М.), «Гуси – лебеди» - подготовительная логопедическая группа (педагоги Петрова Л.А., Михайлова Т.Е., Аксенова Е.А.), «Колосок» - подготовительная группа (педагоги Бодрова Н.Е., Крылова Л.П.), «Теремок» - старшая логопедическая группа (педагоги Короткая С.И., Закамская И.А., Филиппова Е.С.), «Три поросенка» - средняя группа №11 (педагоги Трофимова Е.Е., Лаптева А.Н.), «Рукавичка» - средняя группа №6 (педагоги Иванова Л.Л., Сидорова О.И.). Они с удовольствием разыгрывали свои роли, а войти в образ и передавать характерные движения героев помогала им музыка. В этом большая заслуга наших музыкальных руководителей: Чарух З.И. и Монахова Е.Е. Кроме инсценировок сказок была показана музыкальная сказка «Апрелечка», где принимали участие 27 детей – артистов в возрасте 5- 7 лет. Благодаря сплоченному коллективу педагогов за короткий промежуток времени смогли подготовить и провести Неделю театра.

Окашева О.Г., учитель марийского языка

